

「ALL TIME BEST 矢沢あい展」オリジナルグッズの 事後物販が決定!

2023 年 10 月 5 日(木)正午より honto 本の通販ストアで販売開始

大日本印刷株式会社(DNP)が株式会社丸善ジュンク堂書店、株式会社文教堂及び株式会社トゥ・ディファクトと共同で運営するハイブリッド型総合書店「honto (https://honto.jp/)」は、2022年7月から新宿高島屋を皮切りに全国9会場で開催された展覧会「ALL TIME BEST 矢沢あい展」のオリジナルグッズの事後販売を、2023年10月5日(木)より開始します。



販売情報

販売期間:2023年10月5日(木)正午~10月31日(火)23:59

販売商品数: 111 アイテム

販売特設ページ URL:https://honto.jp/cp/netstore/2023/yazawaai-ten.html

● 商品情報(事後販売)

事後販売では、展覧会会場で販売されていたオリジナルグッズの中の一部を販売します。100 点を超える全ラインナップは honto 本の通販ストアの販売特設ページをご覧ください。

▼商品名: ALL TIME BEST 矢沢あい展 公式図録

「ALL TIME BEST 矢沢あい展」で展示した原画やイラストを多数掲載するほか、ここでしか読むことができない矢沢あい氏の特別インタビューなども収録。矢沢あい作品の魅力がふんだんに詰まった一冊です。

販売価格: 2,500円(税込)



◎矢沢あい/集英社 ◎矢沢漫画制作所/集英社 ◎矢沢漫画制作所/祥伝社

▼商品名:『ご近所物語』復刻ふろく <実果子ちゃんハッピーベリー・バッグ>

りぼん 1996 年 2 月号のふろく『ご近所物語』の実果子ちゃんハッピーベリー・バッグを復刻。可愛いデザインで、お出かけの時にも、プレゼントを渡す時に使うのにもおすすめです。

販売価格:660円(税込)



©矢沢漫画制作所/集英社

▼商品名:『NANA』イチゴのペアグラス

『NANA』のナナとハチがお揃いで使っていたイチゴのグラスを再現。

販売価格:1,980円(税込)



©矢沢漫画制作所/集英社

▼商品名:『天使なんかじゃない』スタンドミラー

『天使なんかじゃない』のコミックスカバーイラストを使用したスタンドミラー。メイクするのにぴったりなサイズで、インテリアとしても映えるデザインです。

販売価格:1.980円(税込)



©矢沢あい/集英社

■権利表記

©矢沢あい/集英社 ©矢沢漫画制作所/集英社 ©矢沢漫画制作所/集英社 各商品写真には、それぞれのクレジット(©で始まる文言)をご明示ください。

■注意事項

- ・事後通販から新たに追加となるグッズはございません。
- ・商品画像はイメージです。実際の商品と仕様・サイズ・デザイン・色味が若干異なる場合がございます。
- ・品数には限りがありますので、売り切れの際はご容赦ください。
- ・提携書店でのお受け取りはご利用いただけません。
- ・別途、送料がかかります。
- ・その他、注意事項、配送情報等に関しては販売特設ページおよび商品詳細ページをご確認ください。

● ALL TIME BEST 矢沢あい展 概要

恋愛漫画の金字塔『天使なんかじゃない』、90年代の少女漫画を代表する『ご近所物語』『下弦の月』 『Paradise Kiss』、そして社会現象を起こした『NANA』など、数多くの人気作を世に送り出している矢沢 あい氏。その"ベストアルバム"と言える原画展。

2022年7月20日~8月8日に開催された新宿高島屋会場を皮切りに、全国9会場で開催された本展では、300点におよぶ直筆原画やイラストとともに、初公開の関連資料から連載当時のふろくカットに至るまで厳選したアイテムが展示されました。

主催:矢沢あい展実行委員会

■矢沢あい展 展覧会ポータルサイト: https://yazawaai-ten.com/

■矢沢あい展 X(旧 Twitter) / Instagram:@yazawaai_ten

■ハイブリッド型総合書店「honto」について

「honto」は、ネット書店(本の通販ストア、電子書籍ストア)と、丸善、ジュンク堂書店、文教堂などのリアル書店を連携させた総合書店として2012年5月にサービスを開始しました。

ネット書店とリアル書店共通で利用できるhontoポイントサービスは、啓林堂書店、 戸田書店(9店舗)、函館栄好堂 丸井今井店など全国各地のリアル書店を加え、現在約 180店舗で展開しています。

2023年10月現在、会員数820万人を突破しており、「読みたい本を、読みたい時に、読みたい形で」提供するサービスで本を愛する人をサポートしています。

- ・ハイブリッド型総合書店「honto」公式サイト:https://honto.jp/
- ・リアル書店の在庫検索アプリ「honto with」https://honto.jp/store/hontowith.html
- ·X (旧Twitter): https://twitter.com/honto_jp¯



<大日本印刷株式会社 会社概要>

- ・会社名:大日本印刷株式会社(Dai Nippon Printing Co., Ltd.)https://www.dnp.co.jp/
- ・社長:北島 義斉
- ・所在地:〒162-8001 東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

- ・会社名:株式会社トゥ・ディファクト(2Dfacto, Inc.) https://www.2dfacto.co.jp/
- ・社長:鈴木 一光
- · 株主: 大日本印刷株式会社
- ・所在地:〒162-8001 東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

【honto に関するお問い合わせ】

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド企画部 広報担当:竹本(たけもと)

TEL: 03-6735-6330 E-Mail: info@2dfacto.co.jp